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CESKY JAZYK
e ,Hvézdicka“str.50/cv.84a, b, cv. 9
str.54/cv.1,2,3,4
(Kli¢ k vybranym cvi¢enim je vzadu v ucebnici)
e Ctenis porozuménim: str. 76 - 79 - Babi¢ka na inzerat (+ pokuste se vypracovat tkoly: str. 77/1, 2, 3
str. 79/2
Spravné Feseni ukol( k textlim na str. 74 - 75 opét najdete na Skole online (Vyuka — Ukoly — Domaci tikoly)

MATEMATIKA
e Opakovani M2 str. 55 — pracovni list ; Vysledky budou opét pFisti tyden na Skole online.

PRVOUKA

e Precist v ucebnici str. 60, 61 — Spolecné znaky Zivocichl, Savci (vypracujte 2 prac. listy)

ANGLICTINA
e PL: Najdéte 20 cislovek, usporadejte pomichana pismenka. PiSte psacim pismem!

Markovi a Haté preju dodatecné vSechno nejlepsi k narozenindm!

Tak déti, pilné pracujte.a neodmlouvejte rodi¢m, Ze se vam do uceni nechce! Nezapomente si vSechno, co vytvofite,
peclivé schovavat, at se po prfichodu do skoly miZete pochlubit, co viechno jste doma zvladly.
Lenka Noskova



OPAKOVANI

1.

9.

Dana &isla zaokrouhli. Zaokrouhlena éisla zmensi o 50.

MuZete okopirovat se zvetsenim na 125 %.

Maximalni pocet bodi: 74

Dosazeny pocet bodu:

Dana gisla 231587 (448 (324 1918 105|782 | 77 |655 | 809
Zaokrouhleno na desitky «
O 50 mensine}  —— 20| |
. Sedti pisemné. Spravnost vysledkd si ovéf zkouskou.
a) 425 182 346 153 243 b) 482 107 348 148 276
132 517 232 636 452 289 843 285 367 547
5 5
. Odecéti pisemné. Spravnost vysledkl si ovéf zkouskou.
a) 458 685 839 485 769 b) 547 336 509 835 927
—241 —-373 —-618 -—-240 -256 —-239 -—248 -397 -—-476 -—-629
o ]
.V obci Borova je 590 obyvatel, v obci Jedlova je 620 obyvatel.
O kolik vice obyvatel je v Jedlové nez v Borové?
Zapis:
Vypoéet:
Odpovéd: 2
.Dopli: 1m =__ cm 1cm =__ mm 1hl = |
7m =__ cm 40mm=__ cm 2001=__ nl
10m =__ cm 230mm=___ cm B0OI=__hi
6m =__ cm 120mm=___cm 4hl=__1
200cm=__m 82cm =___ mm Thi=__ | -
. Jaka je silniéni vzdalenost z Chebu do Liberce pfes Prahu, kdyZ vzdalenost Cheb — Praha
je 175 km a vzdalenost Praha — Liberec je 102 km?
Zapis:
Vypodéet:
Odpovéd: 2
. Petr dostal od babigky 120 K& a od rodiéd 150 K&. Koupil si knihu za 69 KE.
Kolik korun mu zdstalo?
Zapis:
Vypodet:
Odpovéd: 2
. Vypoditej.
500+6-10 = = 880-4-5 = =
90 + (250 — 40) = = 70:7 + 340 =
470 -(90 + 80) = 600 :10+ 200 =
900 - (500 — 300) = - 400:4-15 = - 18] |
Zaokrouhli na stovky. 578 = 242 = 356 = _ 461 = 237 = El:\

55



11.ZZIVOCICHOVE [ SPOLECNE ZNAKY ZIVOCICHU

€ © Doplit chybgjici pismena do ndzva spolecnych znaka Zivodichi.

O )V textu psaném velkym tiskacim pismem vybarvi tvrdé slabiky ervend,
mékkeé slabiky o

Dl CH

© Cim zivotichové dychaji? Vybarvi stejnou barvou, co k sobé patfi.
Napi$ priklady vhodnych Zivocichil. (MaZe3, ale nemusis pouZit napovédu.)

SAVCI napf.
PLICE R |
PTACI napf.
PLAZI napf.
ZABRY DOSPEL{ OBOJZIVELNICI napt.
PULCI OBOJZIVELNIKU  napt.
VZDUSNICE = RYBY napf.
HMYZ napf.

(Napovéda: skokan skrehotavy, kapr obecny, véela medonosnda,
pulec rosnicky zelené, mys domdaci, sova pdlena, zmije obecnd)

€) Zakrouzkuj zivotichy, ktefi rodi Ziva mladiata.

g Y N,




1. ZIVOCICHOVE

) Dopid ndzvy Casti @la kotky domici.

€ Oznat barevné savce na obrdzcich podle toho, do které skupiny 2ivodichi patfi.

MASOZRAVCI VSEZRAVCI ?

BY LOZRAVC]

€ Podle zpasobu pohybu saved v tabulce oznad policka X.
chlize b¢h Splhani létani plavani
velryba gronska
netopyr velky
delfin obecny
vydra Ficni
kotka domdci

€ Najdi a skrtni v kazdé vété jeden nesmysl a na linku pod textem napis sprivné slovo.

Vétsina savet rodi 2iva mladata, Mladata po narozeni saji mateiské
kterd se vyvijeji v téle otce. mléko, proto se nazyvaji mlécidc.



10) Najdi

dvacet ¢islovek a napis je. Hledej ve smérech —, { g v,
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VEI NUMBERSHE
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11) Pismenka se promichala. Dej je do sprdavného poradi a slova napis.

TENHITER
TYTEWN
VETWEL
TEXESIN
NENENETI

TEFENIF
VELENE
TEGENIHE
RENOFUTE
VENESENET



